
　３月11日（火）から13日（木）までの３日間、
町議会定例会３月会議（予算審査特別委員会
含む）が開催されました。
　会議では令和７年度町政執行方針のほか議
案40件、同意８件、諮問２件、発委１件が審
議され、原案のとおり可決されました。

☆条例の制定・一部改正ほか
●�福島町犯罪被害者等見舞金の支給に関する
条例
　速やかに見舞金を支給することで、被害者
又は遺族の生活の安定と精神的被害負担軽減
を図るため、条例を制定しました。
●�旅費宿泊料の改正に伴う関係条例の整理に
関する条例
　宿泊料の改定並びに甲地方及び乙地方の区
分の見直しを行うため、関係条例を整理しま
した。
●�福島町水道事業の財務規程の適用に伴う関
係条例の整理に関する条例
　人口減少に伴う事業規模の縮小を見据え、
更なる効率化・事務の軽減化を図ることを目
的に関係条例を整理しました。
●�福島町犯罪被害者等支援条例の一部を改正
する条例
　福島町犯罪被害者等見舞金の支給に関する
条例の制定に伴い、条例の一部を改正しました。
●�職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一
部を改正する条例
　育児休業、介護休業等育児又は家族介護を
行う労働者の福祉に関する法律等の一部改正
に伴い、条例の一部を改正しました。
●�職員の育児休業等に関する条例の一部を改
正する条例
　育児休業、介護休業等育児又は家族介護を
行う労働者の福祉に関する法律の一部改正に
伴い、条例の一部を改正しました。
●�職員の給与に関する条例の一部を改正する
条例
　職員の給与に関する法律の公布に伴い、条
例の一部を改正しました。

●�福島町国民健康保険税条例の一部を改正す
る条例

　令和７年度の税率改正および国民健康保険
法施行令の一部改正に伴い、条例の一部を改
正しました。
●�福島町奨学資金条例の一部を改正する条例
　連帯保証人の条件緩和に伴い、条例の一部
を改正しました。
●�福島町小笠原実奨学金基金条例の一部を改
正する条例

　保証人の条件緩和及び保障責務の見直しに
伴い、条例の一部を改正しました。
●�福島町花田俊勝奨学金基金条例の一部を改
正する条例

　保証人の条件緩和及び保障責務の見直しに
伴い、条例の一部を改正しました。
●�福島町家庭的保育事業等の設備及び運営に
関する基準を定める条例の一部を改正する
条例

　栄養士法及び家庭的保育事業等の設備及び
運営に関する基準並びに特定保育・保育施設
及び特定地域型保育事業並びに特定子ども・
子育て支援施設等の運営に関する基準の一部
改正に伴い、条例の一部を改正しました。
●�福島町特定教育・保育施設及び特定地域型
保育事業の運営に関する基準を定める条例
の一部を改正する条例

　家庭的保育事業等の設備及び運営に関する
基準及び特定保育・保育施設及び特定地域型
保育事業並びに特定子ども・子育て支援施設
等の運営に関する基準の一部改正に伴い、条
例の一部を改正しました。
●�福島町指定介護予防支援等の事業の人員及
び運営並びに指定介護予防支援等に係る介
護予防のための効果的な支援の方法に関す
る基準を定める条例の一部を改正する条例

　介護保険法施行規則及び指定介護予防支援
事業等の人員及び運営並びに指定介護予防支
援等に係る介護予防のための効果的な支援の
方法に関する基準の一部改正に伴い、条例の
一部を改正しました。
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